

## Spend More Time with Your Children - Chairman Md. Abdul Lateef Khan advised parents' @ Akhlaaq Fest

# والدین بچوں کے ساتھ زیادہ وقت گزاریں

## ایم ایس کا اخلاق شو۔ صدر نشین محمد عبداللطیف خاں کا خطاب



حیدرآباد۔ 30۔ جنوری (پریس نوٹ) ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے صدر نشین محمد عبداللطیف خاں نے کہا کہ اگر آپ اپنے بچوں کو نیک اور صالح بنانا چاہتے ہیں تو انہیں اپنا زیادہ سے زیادہ وقت دیں۔ وہ ایم ایس کے سالانہ پروگرام "اخلاق فیٹ 2020" میں اولیائے طلبہ سے پیرنٹنگ کے موضوع پر خطاب کر رہے تھے۔ عبداللطیف خاں نے کہا کہ بچوں کے لئے 5 سے 11 برس کی عمر کافی اہمیت کی حامل ہوتی ہے۔ اس عمر میں بچے جو کچھ سیکھ لیتے ہیں ساری زندگی عمل کرتے ہیں۔ انہوں نے والدین سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ وہ بچوں کی ہر چھوٹی بڑی ضد کو قبول نہ کریں بلکہ انہیں ضرورت کی چیزیں ہی فراہم کریں۔ انہوں نے کہا کہ جو والدین بچوں کے تمام مطالبات کو تسلیم کرتے ہیں وہ بچوں کا بھلا نہیں بلکہ برا کرتے ہیں۔ عبداللطیف خاں نے بچوں کے ساتھ سختی سے پیش آنے سے منع کیا اور مشورہ دیا کہ والدین پیار اور لاجک سے بچوں کو سمجھائیں۔ بچپن ہی سے بچوں کو چھوٹے چھوٹے کاموں کی عادت ڈالیں۔ ساتھ ہی ساتھ انہوں نے بچوں کی نفسیات اور برتاؤ کے تعلق سے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ محمد عبداللطیف خاں نے کہا کہ والدین بچوں کے سامنے نہ لڑیں کیونکہ اس سے بچہ کی نفسیات پر برا اثر پڑتا ہے۔ ایم ایس کے سالانہ پروگرام اخلاق فیٹ میں ماسٹرمیاپنگ کی اہمیت و افادیت پر بھی انہوں نے روشنی ڈالی۔ اولیائے طلبہ کو 21 ویں صدی کے اس تھکنگ ٹول سے واقف کروایا۔ انہوں نے کہا کہ ماسٹرمیاپنگ کے ذریعہ بچوں میں تخلیقی عنصر تیزی سے پروان چڑھتا ہے اور ان کی شخصیت سازی ہوتی ہے۔ ساتھ ہی ساتھ قوت حافظہ میں اضافہ ہوتا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ ماسٹرمیاپنگ کی افادیت کو مد نظر رکھتے ہوئے اس کو ایم ایس کے نصاب میں شامل کیا گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ دسمبر میں میگا ماسٹرمیاپنگ مقابلہ بھی منعقد کیا گیا جس میں ایم ایس کے طلبہ نے شاندار مظاہرہ کیا۔ محمد عبداللطیف خاں نے ماسٹرمیاپنگ میں عبور کے لئے والدین کے لئے ٹریننگ سیشن شروع کرنے کا اعلان کیا تاکہ یہ فن سیکھ کر والدین اپنے بچوں کی تعلیم میں معاون بنیں۔

Published in Siasat Urdu Daily on 31st January 2020

## Spend More Time with Your Children - Chairman Md. Abdul Lateef Khan advised parents' @ Akhlaaq Fest

### اخلاق فیسٹ 2020

## "والدین بچوں کے ساتھ زیادہ سے زیادہ وقت گزاریں"

Parenting کے موضوع پر چیئرمین ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی محمد عبداللطیف خان کا خطاب

حیدرآباد 31 جنوری (پریس نوٹ)۔ اگر آپ اپنے بچوں کو نیک اور صالح بنانا چاہتے ہیں تو انہیں اپنا زیادہ سے زیادہ وقت دیں۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے چیئرمین محمد عبداللطیف خان نے ایم ایس کے سالانہ پروگرام اخلاق فیسٹ 2020 میں اولیائے طلباء سے Parenting کے موضوع پر خطاب کرتے ہوئے ان خیالات کا اظہار کیا۔ انہوں نے کہا کہ بچوں کے لئے 5 سے 11 برس تک کی عمر کافی اہمیت کی حامل ہوتی ہے۔ اس عمر میں بچے جو کچھ سیکھ لیتے ہیں وہ اسے اپنی پوری زندگی میں عمل میں لاتے ہیں انہوں نے والدین سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ وہ بچوں کی ہر چھوٹی بڑی ضد کو تسلیم نہ کریں بلکہ انہیں ضرورت کی چیزیں ہی فراہم کریں۔ انہوں نے کہا جو والدین اپنے بچوں کے مطالبات کو تسلیم کرتے ہیں وہ بچوں کا بھلا نہیں بلکہ ان کا برا کر رہے ہیں۔ انہوں نے بچوں کے ساتھ سچی کے ساتھ پیش آنے سے منع کیا اور صلاح دہی کہ والدین چار اور حکمت

21 ویں صدی کے اس شگفتگ نول سے متعارف کرایا۔ انہوں نے کہا کہ مائنڈ میپنگ کے ذریعہ بچوں میں تخلیقی عنصر تیزی سے پروان چڑھتا ہے اور انکی شخصیت میں نکھار آتا ہے۔ ساتھ ہی ساتھ بچے کے قوت حافظہ میں اضافہ ہوتا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ مائنڈ میپنگ کی ان افادیت کو مد نظر رکھتے ہوئے ایم ایس کے نصاب میں اسکو شامل کر دیا گیا ہے۔ اور ایم ایس کے پرنسپل اور ٹیچرز کو اسکی ٹریننگ دیکر تیار کر دیا گیا ہے تاکہ وہ بچوں کو ٹریننگ دیں۔ انہوں نے خوشی کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ ایم ایس حیدرآباد غالباً ہندوستان کا اولین تعلیمی ادارہ ہے جہاں بچے کو مائنڈ میپنگ کی تعلیم دی جا رہی ہے۔ اور ایم ایس کے طلباء نے 21 ویں صدی کے اس شگفتگ نول پر عبور حاصل کر لیا ہے۔ جس کا واضح ثبوت ماہ دسمبر میں میگا مائنڈ میپنگ منعقد ہونے میں ایم ایس کے طلباء نے نمایاں کارکردگی کا مظاہرہ کیا۔ کلاس اول اور دوم تک کے بچوں کی ایس مقابلہ میں



کارکردگی کافی شاندار رہی اور ان بچوں نے مختلف موضوعات پر ایک سے بڑھ کر ایک مائنڈ میپ تیار کیا جس نے بڑوں کو بھی حیران کر دیا۔ واضح رہے کہ مائنڈ میپنگ ایم ایس کے تعلیمی نصاب کا ایک حصہ ہے اور یہاں کے تمام طلباء اس فن میں عبور رکھتے ہیں۔ چیئرمین محمد عبداللطیف خان نے اولیائے طلباء کو بھی مائنڈ میپنگ میں عبور حاصل کرنے کے لئے ان کے لئے ٹریننگ سیشن شروع کرنے کا اعلان کیا تاکہ وہ فیڈ بیک کر اپنے بچوں کی تعلیم میں معاون بنیں۔

سے بچوں کو سمجھائیں۔ اور بچپن سے ہی انہیں چھوٹے چھوٹے کاموں کی عادت ڈالیں ساتھ ہی ساتھ ان کے ہاتھوں سے دوسروں کو دینے کی بھی ترقیب دیں۔ انہوں نے بچوں کی نفسیات اور ان کے برتاؤ کے مختلف پہلوں پر روشنی ڈالی اور کس طرح انہیں حل کیا جائے اسکے Tips بھی دئے۔ انہوں نے والد اور والدہ کو بچوں کے سامنے ایک دوسرے سے نکرار کرنے اور غصے میں بات کرنے سے بھی منع کیا۔ چیئرمین محمد عبداللطیف نے کہا کہ والدین جب ایک دوسرے سے بچوں کے سامنے لڑتے یا تیز نکالی کرتے ہیں تو بچے کی نفسیات پر اسکا کافی برا اثر پڑتا ہے اور بچے کے اندر جھگڑے کا عنصر پیدا ہو جاتا ہے۔ ایم ایس کے سالانہ پروگرام اخلاق فیسٹ 2020 میں انہوں نے مائنڈ میپنگ کی اہمیت و افادیت پر بھی روشنی ڈالی اور اولیائے طلباء